

白宫预算主管数周内走人

成为奥巴马上台后辞职的第一位高官

美国民主党高官21日说，白宫行政管理和预算局局长彼得·欧尔萨格将在未来数周辞职。

欧尔萨格一旦离职，将成为美国总统奥巴马上台一年多来辞职的职位最高的政府官员。

与未婚妻完婚

这名民主党官员告诉《华盛顿邮报》记者，欧尔萨格具体离职时间尚未明确，可能定于7月奥巴马政府公布财政预算中期评估报告之后。

由于消息尚未正式公布，这名官员要求匿名。按他的说法，欧尔萨格自从加入奥巴马政府，就没有打算在行政管理和预算局工作两年以上。对这一消息，行政管理和预算局发言人肯尼思·贝尔21日晚些时候拒绝确认。

先前有消息指出，欧尔萨格定于今年9月与未婚妻完婚。舆论因此猜测，他可能“提前”离开。之前，欧尔萨格曾说：不能为当官而影响家庭生活。

奥巴马重要副手

欧尔萨格现年41岁，2008年11月25日由奥巴马提名出任行政管理和预算局局长。

行政管理和预算局是白宫所属独立办事机构，主要职责包括协助总统协调政府活动、制定和管理预算计划、就财务立法协调各部意见、协助总统编制联邦年度预算并监督预算执行等。

《华盛顿邮报》说，欧尔萨格助推奥巴马政府实现“两件大



彼得·欧尔萨格

事”，即帮助促成7870亿美元的经济刺激计划和医改法案。

然而，基于经济刺激的一系列开支计划也令美国财政赤字猛增，使欧尔萨格备受外界指责。

可能的接任人选

美国国会现正详审2011财年政府预算报告。这一财年自今年10月1日开始。《纽约时报》报道，欧尔萨格曾表示，希望继任者在2011财年开始前到位。

美国媒体认为，热门继任人选包括财政部长蒂莫西·盖特纳的资深顾问吉恩·斯珀林和前总统克林顿的经济事务旧臣劳拉·泰森。此外，行政管理和预算局副局长杰弗里·利布曼和前副局长罗伯特·内伯斯也是可能接任人选。

陈立希(新华社)

白宫分裂成两个“麦堆”

美军阿富汗前线将相失和

美国媒体6月22日爆出惊人消息称，在剿灭塔利班等反政府武装进入关键期的阿富汗战场，美国军方和外交系统的两名最高官员之间却剑拔弩张，前线指挥官跟白宫部分官员也无法充分信任彼此。

与大使看法相左

本周出版的《滚石》杂志刊登了记者对美军驻阿富汗最高指挥官斯坦利·麦克里斯托的专访。麦克里斯托毫不掩盖对美国驻阿富汗大使卡尔·艾肯伯里的强烈不满，坦承自己被艾肯伯里“欺骗和背叛”。

据悉，两人关系恶化是因为对美国是否应增兵阿富汗存在截然相反的看法。

作为阿富汗战场上的最高指挥，麦克里斯托一直希望总统奥巴马能往前线增兵。但艾肯伯里却瞒着他给白宫发密电，称阿富汗总统卡尔扎伊“不可靠”、“不够格”，劝奥巴马不要大幅增兵。

麦克里斯托对艾肯伯里的行为非常愤怒。在接受《滚石》采访时，他愤怒地说：“这是对美军部队的背叛……他是在给自己找台阶下。如果我们失败了，他们就会说‘你看吧，我们早就说了会这样’。”

艾肯伯里还没有对《滚石》的报道做出回应。

反对宣布最后期限

报道说，麦克里斯托跟部分白宫官员的关系也算不上融洽。据其下属透露，麦克里斯托首次跟美国总统奥巴马在椭圆形办公室开会后感觉“相当失望”。

感受到压力的麦克里斯托22日发布声明就接受《滚石》采访时口无遮拦表示道歉。“我要就此事表达我最真诚的歉意。我因为糟糕的判断力犯下了严重错误，而这永远也不会再发生。”董玮(中国日报)



麦克里斯托和艾肯伯里(后)

白宫高官分两派

麦克里斯托的亲信甚至将华盛顿的政界分为“挺麦派”和“反麦派”两大阵营。支持麦克里斯托的包括国防部长盖茨和国务卿希拉里，而“鸽派人物”拜登则被排在与麦克里斯托关系紧张的白宫官员的首位，阿富汗和巴基斯坦问题特使霍尔布鲁克紧随其后。

麦克里斯托的助手曾表示，这位阿富汗战场的最高指挥官的眼睛“从未从真正的敌人身上移开，那就是白宫的懦夫们”。

为口无遮拦道歉

将相失合自古以来乃兵家大忌，作为阿富汗的美军最高将领，麦克里斯托将决策层的矛盾公之于众并随意谴责政府官员的做法相当罕见和不妥。

感受到压力的麦克里斯托22日发布声明就接受《滚石》采访时口无遮拦表示道歉。“我要就此事表达我最真诚的歉意。我因为糟糕的判断力犯下了严重错误，而这永远也不会再发生。”董玮(中国日报)

WANTED

赏金

100万英镑? 不可能!
香槟一瓶, 极可能!

- 如果看到一个类似布朗的人穿着运动衫在海边, 请小心靠近他, 如果他嘴里喃喃自语, 更要小心, 搞不好可以听到他曝光什么国家秘密。
- 拍下布朗照片, 发邮件或寄信过来。
- 所有的线索都会得到关注, 专家组会精心挑选、认真判断每张照片。
- 当照片看起来颇为可信时, 必须由布朗亲自现身证实, 才能拿到赏金。(《太阳报》当年出“猫王”悬赏令时, 也有此规则)
- 悬赏有时间限制, 最终结果由专家断定。

据《信息时报》

英国报纸悬赏寻前首相布朗行踪

你见到他了吗?

由于英国前首相布朗自退下首相位后久未亮相，一家英国报纸于是“悬赏”寻找布朗行踪，呼吁英国市民们行动起来，拍到布朗出没的照片。

传言他得抑郁症了

英国媒体18日报道，大概在20年前，英国《太阳报》悬赏100万英镑，为的是看哪位高人能找到“猫王”还活着的证据。虽然“猫王”已在1977年逝世，这一悬赏仍然让不少绝望的“猫王”粉丝为之疯狂。在一个月的时间里，“猫王”的身影出现在了英国各地，酒吧、超市，无处不在。到了最后，这一悬赏为不少人带来了乐趣，让无数山寨“猫王”出没，试图拿下奖金。

英国另一家媒体受此启发，

悬赏寻找布朗行踪。

鉴于布朗自5月将相位输给卡梅伦后，居然连英国国会开幕典礼上也没出现，他的近况引起了关注。据说朋友们都在担心他的心理状况，甚至有传言说布朗正在吃药对抗抑郁症。

不是第一次“闹失踪”

这不是布朗第一次“闹失踪”，据称每当工党有了麻烦，他就会不见人影。

因此，英国一家媒体在18日贴出悬赏寻找布朗行踪，任何人能证明布朗还活着就能中标，当然，赏金不可能有100万英镑，但极可能提供香槟一瓶。该媒体称，如果有人遇到了布朗，能拍下布朗的照片，并发邮件过来，就有机会拿到奖金。据《信息时报》

白俄掐断输气管 俄罗斯打算绕过去

据新华社电 俄罗斯天然气工业股份公司发言人库普里亚诺夫22日发表讲话说，公司正在制订替代方案，以绕开白俄罗斯向欧洲国家提供天然气。

库普里亚诺夫说，虽然白俄罗斯已宣布关闭其境内俄向欧洲出口天然气的管道，但欧洲天然气客户仍将获得所需要的天然气。

由于白俄罗斯拖欠俄天然气供应债务，俄罗斯21日开始减少对白俄罗斯的天然气供应，当天供应量较往常日均供应量减少15%。22日上午，俄方宣布将供应量削减幅度提高至30%，双方冲突加剧。22日下午，白俄罗斯总统卢卡申科宣布关闭境内的俄罗斯对欧洲出口天然气管道，并声称双方的天然气冲突已演变为一场“天然气战争”。卢卡申科同时承认白俄罗斯欠俄罗斯进口天然气费用1.92亿美元。他建议俄白双方相互结清拖欠的款项。

欧洲议会支持设立欧盟“外交部”

据新华社电 欧洲议会21日表示支持关于欧洲联盟设立对外行动署的提议。一旦投票通过这项提议，欧盟将拥有自己的“外交部”。

这项提议由欧盟委员会负责外交政策的副主席凯瑟琳·玛格丽特·阿什顿提出。根据提议内容，欧盟将设立对外行动署，相当于欧盟的外交部，员工数量最多7000人，包括派驻世界各地的4500名外交人员。

作为欧盟的监督、咨询和立法机构，欧洲议会经过数月讨论，本月21日同意这项提议。

阿什顿希望，欧盟能在7月就成立对外行动署的决定作出投票表决，争取让这一新机构秋季投入运行。

摩萨德前局长主张先发制人打伊朗

据新华社电 以色列情报机构摩萨德前局长沙卜泰·沙维特21日说，以色列应该“先发制人”攻打伊朗，以阻止对方“发展核武器”。

沙维特当天在特拉维夫城外巴尔伊兰大学出席一次会议时发表上述言论。他1989年至1996年期间担任摩萨德局长。

沙维特说：我认为，既然我们之间的“战争”持续，既然威胁是持久的，既然敌人的意图是要消灭你，那么正确对策应该是先发制人，而不是事后报复。”

以色列等西方国家指责伊朗以核计划为幌子，秘密研制核武器。伊朗予以否认，坚称发展核计划出于和平目的。

以色列支持美国以制裁方式逼迫伊朗放弃核计划，但同时表示不放弃武力解决途径。美国副总统约瑟夫·拜登先前说，以方同意“先看一眼”制裁伊朗的效果，再做决定。

英能源大臣“小三”竟是双性恋

被爆婚外情丑闻的英国能源大臣克里斯·胡纳，为“小三”不惜放弃26年婚姻。但如果他得知情人其实是双性恋，不知还会不会如此坚决。据英国媒体昨日报道，“小三”卡莉娜·特里明厄姆一直有同性恋人，两人已同居多年。然而，胡纳不知“情敌”是个女人，对方也不知卡莉娜有男友！

隶属自民党的能源及气候变化大臣胡纳，上周六公开承认与卡莉娜的婚外情。若不是此事揭发，卡莉娜的女朋友茱莉亚·贝纳特还蒙在鼓里。“她做梦也不会想到卡莉娜会和一个男人好上，”茱莉亚的一位好友说，“知道这个消息，她心都要碎了。”数年来，卡莉娜和茱莉亚在伦敦中区合租房子，还参加过一个类似同性恋婚礼的活动，朋友们都知道她们是一对。

据《信息时报》